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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος προέδρευσε της συνεδρίας
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ιεράς Μονής Αγίου
Γεωργίου στο Geschendorf της Γερμανίας
Στις 19 Μαρτίου 2010 στην Κόκκινη Αίθουσα του Καθεδρικού Ναού Σωτήρος της Μόσχας συνήλθε
σε συνεδρία, υπό την προεδρεία του Προκαθημένου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, το
Διοικητικό Συμβούλιο της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου στο κρατίδιο Βρανδεμβούργο της
Γερμανίας. 

Την εναρκτήρια ομιλία πραγματοποίησε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και στη συνέχεια ο
οικείος ποιμενάρχης της ευρισκόμενης εκεί επαρχίας της Ρωσικής Εκκλησίας Αρχιεπίσκοπος
Βερολίνου και Γερμανίας Θεοφάνης αναφέρθηκε στην ιστορία της δημιουργίας της Μονής του
Αγίου Γεωργίου και στη σύγχρονη κατάσταση αυτής. 

Συγκεκριμένα ο Σεβασμιώτατος Θεοφάνης ενημέρωσε τους παρόντες σχετικά με το μοναχικό βίο
στην επαρχία του Βερολίνου και την απόφαση που ελήφθη για την ίδρυση της Μονής που θα
περιλαμβάνει ακόμα και ένα πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο. 

Επίσης ο Ιεράρχης υπενθύμισε ότι το Σεπτέμβριο 2006 ο τότε Μητροπολίτης Σμολένσκ και
Καλίνινγκραντ Κύριλλος επισκέφθηκε τον τόπο όπου θα οικοδομείτο η Μονή και στη συνέχεια
έδωσε την ευλογία και τη συγκατάθεσή του να χτιστεί το μοναστήρι στο συγκεκριμένο χώρο. 

Στις 27 Οκτωβρίου 2006 στη Γερμανική πόλη Τέμπλιν συνάφθηκε η σύμβαση μεταξύ υπουργείου
οικονομικών του κρατιδίου Βρανδεμβούργου και επαρχίας Βερολίνου της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας για την αγορά του οικοπέδου, των κτιρίων και αγροτικών εκτάσεων για την ανέγερση της
ορθόδοξης Ιεράς Μονής. 

Στις 31 Μαΐου 2008 ο Μητροπολίτης Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ Κύριλλος κατέθεσε τον θεμέλιο
λίθο για την ανέγερση στο χώρο της Μονής του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου.
Ακόμα μέσα στα σχέδια είναι η οικοδομή της τραπεζαρίας και της βιβλιοθήκης. 

Ο Γραμματέας για τα εξωτερικά ιδρύματα του Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Εγκόργιεφσκ
Μάρκος συνέστησε τα μέλη του Συμβουλίου και παρουσίασε το σχέδιο του Κανονισμού
Λειτουργίας του Διοικητικού Συμβουλίου.  



Το Συμβούλιο απαρτίζεται από τους Αρχιεπισκόπους Θεοφάνη και Μάρκο, επιστημονικούς και
πολιτιστικούς παράγοντες, εκπροσώπους της τέχνης, δημοσιογράφους και επιχειρηματίες από τη
Ρωσία. Επίσης Μέλος του Συμβουλίου είναι και ο Γερμανός δημοσιολόγος και συγγραφέας
Νόρμπερτ Κουχίνκε.

Τέλος, στη συνεδρία επίσης συμμετείχε ο Υπεύθυνος του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και
Οικονομικών του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57570/
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